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6º Bimestre 2023



PROPENSIÓN A FIRMAR PARA PLEBISCITO “DEUDA JUSTA” – 6º Bimestre 2023

Total de la muestra 
(900)

Se están recogiendo firmas para que haya un plebiscito para reestructurar la deuda de quienes hayan tomado préstamos 
menores a U$S 30.000 y para limitar por LEY el tope máximo de la tasa de interés que se cobran por los préstamos y las tarjetas 

¿Cuál es su actitud respecto a impulsar ese plebiscito?

22%

29%

28%

8%

11%

2%

Firmará seguro

Probablemente firmará

Tiene dudas si firmar o no firmar

Probablemente no firmará

Seguro que no firmará

No opina



PROPENSIÓN A FIRMAR PARA PLEBISCITO “DEUDA JUSTA” – 6º Bimestre 2023

Total de la muestra 
(900)

Se están recogiendo firmas para que haya un plebiscito para reestructurar la deuda de quienes hayan tomado préstamos 
menores a U$S 30.000 y para limitar por LEY el tope máximo de la tasa de interés que se cobran por los préstamos y las tarjetas 

¿Cuál es su actitud respecto a impulsar ese plebiscito?

51%

47%

2%

Propensos a firmar seguro o probable

Con dudas o NO firmaría

No opina



PROPENSIÓN A FIRMAR PARA PLEBISCITO “DEUDA JUSTA” – 6º Bimestre 2023

Total de la muestra 
(900)

Se están recogiendo firmas para que haya un plebiscito para reestructurar la deuda de quienes hayan tomado préstamos 
menores a U$S 30.000 y para limitar por LEY el tope máximo de la tasa de interés que se cobran por los préstamos y las tarjetas 

¿Cuál es su actitud respecto a impulsar ese plebiscito?

22%

10%

23%

28%

25%

TOTAL

De 18 a 33 años

De 34 a 48 años

De 49 a 61 años

De 62 años y más

% “Firmará seguro” por Edades 



PROPENSIÓN A FIRMAR PARA PLEBISCITO “DEUDA JUSTA” – 6º Bimestre 2023

Total de la muestra 
(900)

Se están recogiendo firmas para que haya un plebiscito para reestructurar la deuda de quienes hayan tomado préstamos 
menores a U$S 30.000 y para limitar por LEY el tope máximo de la tasa de interés que se cobran por los préstamos y las tarjetas 

¿Cuál es su actitud respecto a impulsar ese plebiscito?

22%

15%

26%

21%

30%

TOTAL

Alta / Media Alta

Media

Media Baja

Baja

% “Firmará seguro” por Clase Social



PROPENSIÓN A FIRMAR PARA PLEBISCITO “DEUDA JUSTA” – 6º Bimestre 2023

Total de la muestra 
(900)

Se están recogiendo firmas para que haya un plebiscito para reestructurar la deuda de quienes hayan tomado préstamos 
menores a U$S 30.000 y para limitar por LEY el tope máximo de la tasa de interés que se cobran por los préstamos y las tarjetas 

¿Cuál es su actitud respecto a impulsar ese plebiscito?

22%

18%

21%

25%

56%

TOTAL

Frente Amplio

Partido Nacional

Partido Colorado

Cabildo Abierto

% “Firmará seguro” por Intención de Voto Actual



Juan D. Jackson 1126

11200 Montevideo, Uruguay
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